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Probleme pentru mărire de medie clasa a V-a sem.2



http://sorinborodi.ro
5.


            Simplificaţi fracţia    


                            � EMBED Equation.3  ���.








5. 


Calculaţi 


            � EMBED Equation.3  ���  











6.  


           Rezolvaţi ecuaţia 


                


          � EMBED Equation.3  ���.








6. 


           Comparaţi numerele 


                   � EMBED Equation.3  ���   şi    � EMBED Equation.3  ���





7. 





 	Scrieţi � EMBED Equation.3  ��� ca fracţie 


          ordinară ireductibilă.











7. 


 


   Calculaţi media aritmetică a pătratelor perfecte de două cifre.














8. 


Aflaţi două numere care au diferenţa 2,8 şi media aritmetică 2,2. 


 





8. 


 Pentru împrejmuirea unui parc în formă de pătrat au fost necesari 2,6 km de gard. 


 Aflaţi câte hectare are parcul.








    


 





9. 


Divizorii unui număr natural prim au media aritmetică 16. Aflaţi numărul.


 





9. 


O grădină dreptunghiulară are perimetrul 15 m, iar lungimea este cu 0,5 m mai mare ca lăţimea. Aflaţi suprafaţa grădinii.





10.


După ce se scumpeşte cu 15 % un aspirator costă 69 $. 


    Cât costa înainte de scumpire?	





10. 


   După ce se ieftineşte cu 15 % un telefon costă 34 $. 


    Cât costa înainte de ieftinire?	
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